
  

Per  quin  motiu  vas  triar  la  doble  titulació?  

La  majoria  dels  enquestats  comenten  que  ambdues  titulacions  es  complementen  molt  bé.  
Generalment  els  agradaven  els  dos  graus  i  aquest  itinerari  els  ha  permès  realitzar-­‐los  

simultàniament.  

Si  no  existís  la  doble  titulació,  què  faries?  

En  aquest  cas,  aproximadament  el  mateix  nombre  d’estudiants  es  decantaria  per  
Matemàtiques  o  Física.  

En  menor  proporció,  triarien  alguna  enginyeria  o  altres  graus  (Medicina,  Bio-­‐ciències,  Filosofia,  
etc.)  

Cal  remarcar  que  alguns  enquestats  comenten  que,  tot  i  que  en  un  principi  haguessin  triat  

física,  ara  mateix  es  decantarien  preferiblement  per  les  matemàtiques.  

En  quina  mesura  s'han  acomplert  les  teves  expectatives?     
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Nombre  d’enquestats:  36  

Perfil  dels  enquestats:  Estudiants  de  la  doble  titulació  Matemàtiques-­‐Física  que  
actualment  cursen  3r  i  4rt.  

  



En  quina  mesura  recomanaries  la  doble  titulació  que  fas?     

  

De  quina  titulació  et  matricularàs  el  curs  vinent?  En  cas  de  triar  una  de  les  dues,  especifica  
quina.     

Només  en  tres  casos  no  es  matricularan  de  la  doble  titulació.  En  aquest  cas,  tots  tres  triaran  
Matemàtiques.  

Si  et  tornessis  a  matricular,  ho  faries  del  mateix  doble  grau?     

21  dels  36  enquestats  es  tornarien  a  matricular  del  mateix  grau.  

Indica  el  teu  nivell  de  satisfacció  amb...  [l'organització  conjunta  de  la  doble  titulació  que  fas]  
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Indica  el  teu  nivell  de  satisfacció  amb...  [la  planificació  dels  exàmens  parcials]  

  

Indica  el  teu  nivell  de  satisfacció  amb...  [la  planificació  dels  exàmens  finals]     

  

Indica  el  teu  nivell  de  satisfacció  amb...  [els  horaris]     
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Indica  el  teu  nivell  de  satisfacció  amb...  [els  tràmits  a  secretaria]     

  

  

Indica  el  teu  nivell  de  satisfacció  amb...  [els  llocs  web]     

  

Indica  el  teu  nivell  de  satisfacció  amb  el  doble  itinerari  recomanat     
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Respecte  a  la  dificultat  de  l'itinerari  recomanat:  

Dels  36  alumnes  enquestats,  un  33.3%  (12)  s’ha  avançat,  un  63.9%  (23)  el  segueixen  i  només  

un  2.7%  (1)  no  el  pot  seguir.  

Quants  crèdits  de  més  o  de  menys  has  fet  respecte  a  l'itinerari  recomanat?     

6  alumnes  han  fet  6  crèdits  més.  Només  un  n’ha  fet  9  més.  8  han  fet  12  crèdits  més  i  només  
un,  24  per  sobre  de  l’itinerari  recomanat.  

Has  pogut  gestionar  els  desplaçaments  entre  els  Campus  adequadament?     

La  majoria  dels  alumnes  ho  han  pogut  gestionar  sense  problemes  (només  3  han  respost  que  no  
han  pogut).  

Tens  intenció  de  marxar  d'Erasmus?     

En  aquesta  pregunta,  els  enquestats  estan  bastant  dividits:  un  33.3%  ha  respost  que  Sí	
  que  te  
intencions  de  marxar  d’Erasmus,  un  27.7%  han  dit  que  No  tenen  intencions  de  fer-­‐ho  i  el  38.8%  
restant  encara	
  no	
  ho	
  sap.  

Tens  prou  informació  sobre  el  programa  d'Erasmus?     

Només  6  alumnes  han  dit  que  tenen  prou  informació  mentre  que  17  han  dit  que  no.  La  resta  
no  s’ha  manifestat.  

Senyala,  entre  aquests  perfils,  quin  és  el  teu  cas:     

Un  52.8%  dels  enquestats  se  sent  més  motivat  per  les  matemàtiques,  un  25%  més  per  la  física  i  
el  22.2%  restant  està  motivat  per  igual.  

Què  voldries  fer  quan  acabessis  els  estudis?     

La  majoria  dels  enquestats  optarien  per  cursar  un  màster.  En  menor  mesura  triarien  un  altre  

grau  i  només  un  es  posaria  a  treballar.  

On  preferiries  fer-­‐ho?     

24  dels  enquestats  ho  faria  a  l’estranger  i  només  12  a  Catalunya.  

En  el  cas  de  voler  cursar  un  màster,  de  quin  tipus?     

Les  respostes  són  molt  diverses,  però  dels  que  es  decantarien  per  seguir  amb  les  titulacions,  
aproximadament  la  meitat  ho  faria  amb  la  física  i  l’altre  meitat  amb  les  matemàtiques.  Cal  
destacar  que  la  majoria  no  ho  te  clar  donat  que  encara  els  falta  molt  de  temps  per  acabar.  

En  què  et  veus  treballant  en  el  futur?     

En  aquest  cas,  la  majoria  no  ho  te  clar  donat  que  donen  respostes  múltiples.    

6  alumnes  han  respost  Matemàtiques,  11  Física  i  9  ambdues.  Els  restants  no  ho  saben  o  es  

decantarien  per  altres  àmbits.  



Comentaris  i  propostes  

El  comentari  principal  recau  en  la  queixa  sobre  els  horaris.  El  fet  de  tenir  classe  matí  i  tarda  i  

tenir  que  desplaçar-­‐se,  diuen,  els  complica  molt  els  seus  estudis.  

També  comenten  que  seria  necessari  canviar  l’ordre  de  certes  assignatures  donat  que  els  
continguts  són  incrementals.  

Com  a  comentaris  menys  generals,  es  comenta  que  s’hauria  de  donar  més  llibertat  als  alumnes  
per  a  triar  el  seu  itinerari  i,  sobre  tot,  cal  una  coordinació  entre  les  dues  facultats  per  tal  de  que  

aquesta  doble  titulació  funcioni.  



  

Per  quin  motiu  vas  triar  la  doble  titulació?  

En  general,  destaquen  el  fet  de  que  els  agradaven  ambdues  titulacions.  També  hi  ha  casos  en  
que  es  destaquen  les  sortides  professionals,  comentant  que  el  Grau  en  Informàtica  els  

incrementa  les  possibilitats  de  trobar  feina.  

Si  no  existís  la  doble  titulació,  què  faries?  

La  resposta  més  majoritària  és  Matemàtiques,  seguida  per  Informàtica  i  ja  en  menor  mesura,  
altres  enginyeries,  Física  o  d’altres.  

En  quina  mesura  s'han  acomplert  les  teves  expectatives?     

  

En  quina  mesura  recomanaries  la  doble  titulació  que  fas?     
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Nombre  d’enquestats:  15  

Perfil  dels  enquestats:  Estudiants  de  la  doble  titulació  Matemàtiques-­‐Informàtica  que  
actualment  cursen  3r  i  4rt.  

  



De  quina  titulació  et  matricularàs  el  curs  vinent?  En  cas  de  triar  una  de  les  dues,  especifica  

quina.     

Totes  les  respostes  indiquen  que  es  matricularan  de  les  dues.  Tot  i  això,  dues  persones  
especifiquen  una  de  les  dues  (un  Informàtica  i  l’altre  Matemàtiques);  no  es  pot  determinar  si  
ha  hagut  un  problema  de  comprensió  de  la  pregunta  o  un  error  al  respondre  l’anterior.  

Si  et  tornessis  a  matricular,  ho  faries  del  mateix  doble  grau?     

Només  dos  dels  enquestats  han  respost  que  no.  

Indica  el  teu  nivell  de  satisfacció  amb...  [l'organització  conjunta  de  la  doble  titulació  que  fas]  

  

Indica  el  teu  nivell  de  satisfacció  amb...  [la  planificació  dels  exàmens  parcials]  
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Indica  el  teu  nivell  de  satisfacció  amb...  [la  planificació  dels  exàmens  finals]     

  

Indica  el  teu  nivell  de  satisfacció  amb...  [els  horaris]     
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Indica  el  teu  nivell  de  satisfacció  amb...  [els  tràmits  a  secretaria]     

  

Indica  el  teu  nivell  de  satisfacció  amb...  [els  llocs  web]     

  

Indica  el  teu  nivell  de  satisfacció  amb  el  doble  itinerari  recomanat     
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Respecte  a  la  dificultat  de  l'itinerari  recomanat:  Quants  crèdits  de  més  o  de  menys  has  fet  

respecte  a  l'itinerari  recomanat?     

La  majoria  segueixen  l’itinerari  recomanat.  En  dos  casos,  s’han  endarrerit  6  crèdits,  en  un  altre  
s’ha  endarrerit  12  i  finalment  una  persona  s’ha  avançat  12  crèdits  sobre  l’itinerari  recomanat  

Tens  intenció  de  marxar  d'Erasmus?     

Tres  dels  enquestats  tenen  clar  que  marxaran  d’Erasmus.  Sis,  encara  no  ho  tenen  clar  i  la  resta  
tenen  clar  que  no.  

Tens  prou  informació  sobre  el  programa  d'Erasmus?     

Del  total  d’enquestats,  només  dos  han  dit  que  sí,  set  han  respost  amb  un  no  i  la  resta  no  ho  

sap  o  no  respon.  

Senyala,  entre  aquests  perfils,  quin  és  el  teu  cas:     

Sis  dels  enquestats  estan  més  motivats  per  les  matemàtiques  i  dos  per  la  informàtica,  mentre  
que  set  se  senten  igualment  motivats  per  les  dues.  

Què  voldries  fer  quan  acabessis  els  estudis?     

Nou  dels  enquestats  tenen  intenció  de  cursar  un  màster.  Només  quatre  tenen  clar  que  
treballaran  i  els  dos  restants  encara  no  ho  saben.  

On  preferiries  fer-­‐ho?     

Es  reparteixen  de  forma  pràcticament  equitativa:  vuit  a  l’estranger  i  7  a  Catalunya.  

En  el  cas  de  voler  cursar  un  màster,  de  quin  tipus?     

Els  enquestats  es  divideixen  aproximadament  de  forma  equitativa  entre  els  que  no  ho  tenen  

clar  encara  i  els  que  volen  cursar  alguns  estudis  superiors  relacionats  amb  alguna  de  les  dues  
branques  (la  majoria  no  te  clar  quina).  

En  què  et  veus  treballant  en  el  futur?     

Sis  dels  enquestats  es  veuen  treballant  en  l’àmbit  de  la  Informàtica,  set  dels  enquestats  tant  en  
l’àmbit  de  les  Matemàtiques  com  en  el  de  la  Informàtica  i  dos  només  en  el  de  les  

Matemàtiques.  

Comentaris  i  propostes  

El  comentari  majoritari  va  adreçat  als  horaris  i  a  la  planificació  de  les  assignatures.  

També  hi  ha  una  queixa  bastant  generalitzada  (entre  els  que  han  escrit  comentaris),  sobre  les  
assignatures  d’Informàtica,  ja  que  les  troben  poc  relacionades  amb  el  món  laboral.  


